

CORRIGENDUM

This has reference to Tender no. 68/17-18/24/III/R.

Please read the Tender opening date 18.07.2018 in place of 11.07.2018.